



## Руководитель следственного управления СК России по Брянской области принял участие в памятном мероприятии, посвященном 38-й годовщине аварии на Чернобыльской АЭС



В ночь на 26 апреля 1986 года произошла одна из самых страшных аварий в атомной энергетике, изменившая привычный ход жизни далеко за пределами Чернобыльской АЭС. Взрыв в четвертом энергоблоке станции и его последствия стали крупнейшей техногенной катастрофой XX века.

От действия радиации больше всего пострадали близлежащие территории, в том числе и Брянская область. Большая часть региона подверглась радиоактивному заражению.

В ликвидации последствий аварии, рискуя своим здоровьем, а порой и жизнью, принимали участие тысячи людей. Многие ликвидаторы за время аварийных работ получили несовместимую с жизнью дозу радиации.

В 2006 году в 20-летнюю годовщину катастрофы в Брянске открыт памятник жертвам аварии на Чернобыльской АЭС, символизирующий земной шар, расколотый трещиной.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Брянской области

---

Сегодня, 26 апреля 2024 года, руководитель следственного управления в числе руководства органов исполнительной и законодательной власти Брянской области, других правоохранительных органов и ведомств принял участие в мероприятиях, посвященных 38-й годовщине аварии на атомной электростанции, возложив цветы к монументу.

## Изображения



26 Апреля 2024

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1878355>